
令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・講義） 大学全体

5680 / 8910

Q3 4.4 3282 (58%) 1530 (27%) 622 (11%) 139 (2%) 107 (2%) 0 5680
Q4 3.8 2010 (35%) 1326 (23%) 1792 (32%) 212 (4%) 340 (6%) 0 5680
Q5 3.7 1841 (32%) 1453 (26%) 1655 (29%) 272 (5%) 459 (8%) 0 5680
Q6 4.2 2987 (53%) 1423 (25%) 941 (17%) 205 (4%) 124 (2%) 0 5680
Q7 4.3 3311 (58%) 1232 (22%) 934 (16%) 115 (2%) 88 (2%) 0 5680
Q8 4.3 3135 (55%) 1213 (21%) 1154 (20%) 86 (2%) 92 (2%) 0 5680
Q9 4.5 3659 (64%) 1145 (20%) 743 (13%) 75 (1%) 58 (1%) 0 5680
Q10 4.4 3509 (62%) 1207 (21%) 850 (15%) 65 (1%) 49 (1%) 0 5680
Q11 4.4 3439 (61%) 1173 (21%) 892 (16%) 93 (2%) 83 (1%) 0 5680

Q12 4.2 2291 (51%) 1003 (22%) 908 (20%) 130 (3%) 137 (3%) 1211 4469

Q13 4.3 2546 (57%) 963 (22%) 711 (16%) 123 (3%) 95 (2%) 1242 4438
Q14 4.3 2603 (59%) 713 (16%) 866 (19%) 187 (4%) 75 (2%) 1236 4444
Q15 4.3 1878 (57%) 687 (21%) 615 (19%) 50 (2%) 37 (1%) 2413 3267

Q16 4.2 1782 (54%) 702 (21%) 721 (22%) 72 (2%) 53 (2%) 2350 3330

Q17 4.3 3324 (59%) 1249 (22%) 839 (15%) 153 (3%) 115 (2%) 0 5680
Q18 4999 681

Q1.学部・学科 Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 904 796 392 101 2193
経営・スポーツマネジメント学科 823 486 361 143 1813
人文・発達教育学科 180 166 235 47 628
人文・心理コミュニケーション学科 366 298 265 117 1046

2273 1746 1253 408

大学全体

2024/8/20 9:44集計日時

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしましたか？

教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？
教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問に対するコ
メントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？

回
答
数

無
回
答
数

5 4 3 2 1

そう思う ややそう思う
どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

回答数/履修者総数

質問文
平
均

回答数/回答率(%)

教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い
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■ そう思う
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■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない
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情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 2193

Q3 4.5 4.4 1387 (63%) 525 (24%) 212 (10%) 37 (2%) 32 (1%) 0 2193
Q4 3.9 3.8 869 (40%) 486 (22%) 648 (30%) 66 (3%) 124 (6%) 0 2193
Q5 3.7 3.7 762 (35%) 562 (26%) 575 (26%) 106 (5%) 188 (9%) 0 2193
Q6 4.3 4.2 1195 (54%) 579 (26%) 306 (14%) 58 (3%) 55 (3%) 0 2193
Q7 4.4 4.3 1332 (61%) 498 (23%) 288 (13%) 39 (2%) 36 (2%) 0 2193
Q8 4.3 4.3 1227 (56%) 502 (23%) 396 (18%) 28 (1%) 40 (2%) 0 2193
Q9 4.5 4.5 1478 (67%) 445 (20%) 220 (10%) 27 (1%) 23 (1%) 0 2193
Q10 4.5 4.4 1414 (64%) 491 (22%) 244 (11%) 24 (1%) 20 (1%) 0 2193
Q11 4.4 4.4 1377 (63%) 487 (22%) 262 (12%) 25 (1%) 42 (2%) 0 2193

Q12 4.2 4.2 891 (53%) 414 (25%) 277 (16%) 44 (3%) 63 (4%) 504 1689

Q13 4.4 4.3 1014 (61%) 389 (23%) 198 (12%) 37 (2%) 37 (2%) 518 1675
Q14 4.3 4.3 1046 (62%) 281 (17%) 252 (15%) 69 (4%) 34 (2%) 511 1682
Q15 4.4 4.3 789 (62%) 293 (23%) 155 (12%) 19 (1%) 20 (2%) 917 1276

Q16 4.3 4.2 747 (58%) 288 (22%) 204 (16%) 32 (2%) 20 (2%) 902 1291

Q17 4.4 4.3 1352 (62%) 482 (22%) 247 (11%) 61 (3%) 51 (2%) 0 2193
Q18 1900 293

Q1.学部・学科 Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 904 796 392 101 2193

経営学部　経営学科

集計日時 2024/8/20 9:44

経営学部　経営学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5 4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？
教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？
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(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い
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■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 1813

Q3 4.1 4.4 736 (41%) 678 (37%) 282 (16%) 64 (4%) 53 (3%) 0 1813
Q4 3.8 3.8 613 (34%) 427 (24%) 639 (35%) 59 (3%) 75 (4%) 0 1813
Q5 3.6 3.7 560 (31%) 366 (20%) 685 (38%) 70 (4%) 132 (7%) 0 1813
Q6 4.0 4.2 760 (42%) 464 (26%) 465 (26%) 87 (5%) 37 (2%) 0 1813
Q7 4.1 4.3 818 (45%) 442 (24%) 470 (26%) 52 (3%) 31 (2%) 0 1813
Q8 4.0 4.3 780 (43%) 420 (23%) 541 (30%) 38 (2%) 34 (2%) 0 1813
Q9 4.2 4.5 896 (49%) 427 (24%) 433 (24%) 33 (2%) 24 (1%) 0 1813
Q10 4.2 4.4 867 (48%) 428 (24%) 465 (26%) 30 (2%) 23 (1%) 0 1813
Q11 4.1 4.4 831 (46%) 427 (24%) 484 (27%) 45 (2%) 26 (1%) 0 1813

Q12 4.0 4.2 651 (42%) 324 (21%) 460 (30%) 58 (4%) 47 (3%) 273 1540

Q13 4.0 4.3 671 (44%) 364 (24%) 412 (27%) 52 (3%) 34 (2%) 280 1533
Q14 4.0 4.3 661 (43%) 282 (18%) 493 (32%) 73 (5%) 22 (1%) 282 1531
Q15 4.0 4.3 513 (42%) 280 (23%) 385 (32%) 24 (2%) 9 (1%) 602 1211

Q16 4.0 4.2 476 (39%) 287 (23%) 427 (35%) 24 (2%) 19 (2%) 580 1233

Q17 4.1 4.3 833 (46%) 439 (24%) 453 (25%) 52 (3%) 36 (2%) 0 1813
Q18 1644 169

Q1.学部・学科 Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・スポーツマネジメント学科 823 486 361 143 1813

経営学部　スポーツマネジメント学科

集計日時 2024/8/20 9:44

経営学部　スポーツマネジメント学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5 4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？
教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？
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4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下
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Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
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■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 628

Q3 4.6 4.4 441 (70%) 136 (22%) 35 (6%) 10 (2%) 6 (1%) 0 628
Q4 3.9 3.8 254 (40%) 156 (25%) 162 (26%) 18 (3%) 38 (6%) 0 628
Q5 3.8 3.7 234 (37%) 180 (29%) 131 (21%) 26 (4%) 57 (9%) 0 628
Q6 4.4 4.2 394 (63%) 134 (21%) 63 (10%) 23 (4%) 14 (2%) 0 628
Q7 4.5 4.3 431 (69%) 109 (17%) 66 (11%) 12 (2%) 10 (2%) 0 628
Q8 4.5 4.3 428 (68%) 104 (17%) 69 (11%) 15 (2%) 12 (2%) 0 628
Q9 4.7 4.5 474 (75%) 113 (18%) 29 (5%) 5 (1%) 7 (1%) 0 628
Q10 4.6 4.4 459 (73%) 107 (17%) 50 (8%) 8 (1%) 4 (1%) 0 628
Q11 4.6 4.4 470 (75%) 90 (14%) 46 (7%) 8 (1%) 14 (2%) 0 628

Q12 4.4 4.2 346 (66%) 98 (19%) 53 (10%) 12 (2%) 16 (3%) 103 525

Q13 4.5 4.3 376 (72%) 89 (17%) 35 (7%) 11 (2%) 13 (2%) 104 524
Q14 4.5 4.3 377 (72%) 75 (14%) 41 (8%) 19 (4%) 14 (3%) 102 526
Q15 4.5 4.3 188 (70%) 52 (19%) 21 (8%) 4 (1%) 5 (2%) 358 270

Q16 4.4 4.2 181 (65%) 46 (17%) 28 (10%) 10 (4%) 12 (4%) 351 277

Q17 4.5 4.3 428 (68%) 120 (19%) 50 (8%) 17 (3%) 13 (2%) 0 628
Q18 509 119

Q1.学部・学科 Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・発達教育学科 180 166 235 47 628

人間文化学部　発達教育学科

集計日時 2024/8/20 9:44

人間文化学部　発達教育学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5 4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？
教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？
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Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い
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■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 1046

Q3 4.5 4.4 718 (69%) 191 (18%) 93 (9%) 28 (3%) 16 (2%) 0 1046
Q4 3.5 3.8 274 (26%) 257 (25%) 343 (33%) 69 (7%) 103 (10%) 0 1046
Q5 3.7 3.7 285 (27%) 345 (33%) 264 (25%) 70 (7%) 82 (8%) 0 1046
Q6 4.4 4.2 638 (61%) 246 (24%) 107 (10%) 37 (4%) 18 (2%) 0 1046
Q7 4.5 4.3 730 (70%) 183 (17%) 110 (11%) 12 (1%) 11 (1%) 0 1046
Q8 4.5 4.3 700 (67%) 187 (18%) 148 (14%) 5 (0%) 6 (1%) 0 1046
Q9 4.7 4.5 811 (78%) 160 (15%) 61 (6%) 10 (1%) 4 (0%) 0 1046
Q10 4.6 4.4 769 (74%) 181 (17%) 91 (9%) 3 (0%) 2 (0%) 0 1046
Q11 4.6 4.4 761 (73%) 169 (16%) 100 (10%) 15 (1%) 1 (0%) 0 1046

Q12 4.3 4.2 403 (56%) 167 (23%) 118 (17%) 16 (2%) 11 (2%) 331 715

Q13 4.5 4.3 485 (69%) 121 (17%) 66 (9%) 23 (3%) 11 (2%) 340 706
Q14 4.5 4.3 519 (74%) 75 (11%) 80 (11%) 26 (4%) 5 (1%) 341 705
Q15 4.6 4.3 388 (76%) 62 (12%) 54 (11%) 3 (1%) 3 (1%) 536 510

Q16 4.6 4.2 378 (71%) 81 (15%) 62 (12%) 6 (1%) 2 (0%) 517 529

Q17 4.5 4.3 711 (68%) 208 (20%) 89 (9%) 23 (2%) 15 (1%) 0 1046
Q18 946 100

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・心理コミュニケーション学科 366 298 265 117 1046

人間文化学部　心理コミュニケーション学科

集計日時 2024/8/20 9:44

人間文化学部　心理コミュニケーション学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5 4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？
教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

718

274

285

638

730

700

811

769

761

403

485

519

388

378

711

191

257

345

246

183

187

160

181

169

167

121

75

62

81

208

93

343

264

107

110

148

61

91

100

118

66

80

54

62

89

28

69

70

37

12

5

10

3

15

16

23

26

3

6

23

16

103

82

18

11

6

4

2

1

11

11

5

3

2

15

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

Q 7

Q 8

Q 9

Q 1 0

Q 1 1

Q 1 2

Q 1 3

Q 1 4

Q 1 5

Q 1 6

Q 1 7

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い

0
1
2
3
4
5

Q3
Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9
Q10Q11

Q12

Q13

Q14

Q15

Q16

Q17大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・演習） 大学全体

1320 / 2002

Q3 4.5 872 (66%) 309 (23%) 109 (8%) 25 (2%) 5 (0%) 0 1320
Q4 4.2 655 (50%) 333 (25%) 265 (20%) 30 (2%) 37 (3%) 0 1320
Q5 3.7 491 (37%) 295 (22%) 353 (27%) 59 (4%) 122 (9%) 0 1320
Q6 4.6 927 (70%) 225 (17%) 147 (11%) 11 (1%) 10 (1%) 0 1320
Q7 1126 194

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 302 116 89 58 565
経営・スポーツマネジメント学科 251 54 65 41 411
人文・発達教育学科 37 14 25 19 95
人文・心理コミュニケーション学科 113 50 44 42 249

703 234 223 160

大学全体

自由記述：このクラスの授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

回答数/履修者総数

質問文
平
均

回答数/回答率(%)

2024/8/20 9:45集計日時

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？

回
答
数

無
回
答
数

5 4 3 2 1

そう思う ややそう思う

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

872

655

491

927

309

333

295

225

109

265

353

147

25

30

59

11

5

37

122

10

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 565

Q3 4.5 4.5 377 (67%) 127 (22%) 48 (8%) 11 (2%) 2 (0%) 0 565
Q4 4.3 4.2 307 (54%) 143 (25%) 92 (16%) 13 (2%) 10 (2%) 0 565
Q5 3.9 3.7 225 (40%) 150 (27%) 131 (23%) 17 (3%) 42 (7%) 0 565
Q6 4.6 4.6 411 (73%) 101 (18%) 41 (7%) 7 (1%) 5 (1%) 0 565
Q7 477 88

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 302 116 89 58 565

経営学部　経営学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2024/8/20 9:45

経営学部　経営学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

377

307

225

411

127

143

150

101

48

92

131

41

11

13

17

7

2

10

42

5

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 411

Q3 4.5 4.5 249 (61%) 113 (27%) 43 (10%) 5 (1%) 1 (0%) 0 411
Q4 4.2 4.2 204 (50%) 108 (26%) 91 (22%) 5 (1%) 3 (1%) 0 411
Q5 3.7 3.7 154 (37%) 69 (17%) 138 (34%) 16 (4%) 34 (8%) 0 411
Q6 4.5 4.6 268 (65%) 63 (15%) 78 (19%) 2 (0%) 0 (0%) 0 411
Q7 360 51

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・スポーツマネジメント学科 251 54 65 41 411

経営学部　スポーツマネジメント学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2024/8/20 9:45

経営学部　スポーツマネジメント学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

249

204

154

268

113

108

69

63

43

91

138

78

5

5

16

2

1

3

34

0

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 95

Q3 4.5 4.5 60 (63%) 28 (29%) 5 (5%) 1 (1%) 1 (1%) 0 95
Q4 4.0 4.2 41 (43%) 23 (24%) 24 (25%) 3 (3%) 4 (4%) 0 95
Q5 3.7 3.7 37 (39%) 20 (21%) 21 (22%) 3 (3%) 14 (15%) 0 95
Q6 4.6 4.6 68 (72%) 16 (17%) 9 (9%) 1 (1%) 1 (1%) 0 95
Q7 76 19

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・発達教育学科 37 14 25 19 95

人間文化学部　発達教育学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2024/8/20 9:45

人間文化学部　発達教育学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

60

41

37

68

28

23

20

16

5

24

21

9

1

3

3

1

1

4

14

1

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17



令和6（2024）年度前期授業評価アンケート（大学・演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 249

Q3 4.6 4.5 186 (75%) 41 (16%) 13 (5%) 8 (3%) 1 (0%) 0 249
Q4 3.9 4.2 103 (41%) 59 (24%) 58 (23%) 9 (4%) 20 (8%) 0 249
Q5 3.5 3.7 75 (30%) 56 (22%) 63 (25%) 23 (9%) 32 (13%) 0 249
Q6 4.6 4.6 180 (72%) 45 (18%) 19 (8%) 1 (0%) 4 (2%) 0 249
Q7 213 36

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・心理コミュニケーション学科 113 50 44 42 249

人間文化学部　心理コミュニケーション学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2024/8/20 9:45

人間文化学部　心理コミュニケーション学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

186

103

75

180

41

59

56

45

13

58

63

19

8

9

23

1

1

20

32

4

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■ そう思う
■ ややそう思う
■ どちらとも言えない
■ やや思わない
■ そう思わない

情報公開日　2025.4.17


	【全体】2024前期授業評価アンケート集計（大学講義）
	全体

	【経営】2024前期授業評価アンケート集計（大学講義）
	経営

	【スポマネ】2024前期授業評価アンケート集計（大学講義）
	スポマネ

	【発達教育】2024前期授業評価アンケート集計（大学講義）
	発達教育

	【心理コミュ】2024前期授業評価アンケート集計（大学講義）
	心理コミュ

	【全体】2024前期授業評価アンケート集計（大学・演習）
	全体

	【経営】2024前期授業評価アンケート集計（大学・演習）
	経営

	【スポマネ】2024前期授業評価アンケート集計（大学・演習）
	スポマネ

	【発達教育】2024前期授業評価アンケート集計（大学・演習）
	発達教育

	【心理コミュ】2024前期授業評価アンケート集計（大学・演習）
	心理コミュ




